

Руководителям СРО АУ

(по списку рассылки)

Уважаемые коллеги!

Федеральным агентством по управлению государственным имуществом принято решение о награждении в 2017 году Национальной премией по управлению государственной собственностью по ряду номинаций, в том числе «Лучший арбитражный управляющий года».

Лауреатами Первой Национальной премии в 2016 году стали арбитражные управляющие Александр Петров (НП «СМСОАУ») и Виктор Костомаров (НП СРО МЦПУ), дипломантами Юлия Устимова (НП СОАУ «Меркурий») и Анатолий Селищев (НП «МСО ПАУ»), которые были отмечены за предотвращение банкротства предприятий с государственным участием и сохранение рабочих мест.

Премия организована Экспертно-консультационным советом при Росимущество на некоммерческой основе с участием отраслевых профессиональных объединений.

В состав жюри премии вошли члены комитетов Экспертно-консультационного совета при Росимуществе, РССОАУ, Национального Союза профессионалов антикризисного управления, руководители саморегулируемых организаций АУ.

Оценивать выдвинутых кандидатов предполагается на основе критериев, в основном сформулированных и опробованных в 2016 году:

1. Квалификационные критерии;
2. Основные критерии;
3. Дополнительные критерии;
4. Факультативные критерии.

Вместе с тем предполагается, что в конкурсе могут принимать участие и арбитражные управляющие проводившие процедуры в отношении негосударственных организаций, обеспечивших сохранение имущества

социально-культурного и инженерно-коммунального назначения и его передачу в государственную или муниципальную собственность.

Подвести итоги и провести процедуру награждения предполагается в октябре 2017 года.

Приглашаем членов вашей СРО, которые успешно провели процедуры банкротства в отношении предприятий с государственным участием, принять участие в конкурсе в номинации «Арбитражный управляющий года». Для чего, необходимо до 15 июля 2017 года представить в Оргкомитет Премии краткую презентацию о проведенной процедуре, размером не более 15 страниц.

Заявки на участие в конкурсе направлять по электронной почте: soc@rosim.ru.

Твердо уверены, что участие лучших арбитражных управляющих в этом мероприятии, безусловно, будет способствовать развитию конструктивного взаимодействия государственных органов управления и органов саморегулирования, формированию и закреплению позитивного публичного образа арбитражных управляющих.

Информация о прошедшем мероприятии опубликована на официальном сайте Росимущества и доступна по следующей ссылке: <http://www.rosim.ru/press/news/299946>.

Подробная информация о Национальной премии, составах жюри в каждой номинации, критериях отбора номинантов размещена на сайте премии: <http://www.gosprize.ru>.

Председатель комитета

Экспертно-консультационного совета

Росимущества

А.В. Юхнин